
〇アンケ－ト実施期間　令和４年２月１日～２４日

在籍している学童（在籍児童数はR4.2.1時点のものです。）

学童名 回答数 在籍児童数 割合

藤沢南第二 17 29 58.6%

はい いいえ
どちらとも
いえない

わからない

藤沢南第二 64.7% 0.0% 11.8% 23.5%

全体割合 75.7% 1.9% 9.1% 13.3%

はい いいえ
どちらとも
いえない

わからない

藤沢南第二 58.8% 29.4% 5.9% 5.9%

全体割合 68.8% 8.4% 16.9% 5.9%

はい いいえ
どちらとも
いえない

わからない

藤沢南第二 58.8% 0.0% 17.6% 23.5%

全体割合 71.5% 2.9% 16.6% 9.1%

はい いいえ
どちらとも
いえない

わからない

藤沢南第二 35.3% 5.9% 11.8% 47.1%

全体割合 70.4% 1.0% 5.2% 23.3%

はい いいえ
どちらとも
いえない

わからない

藤沢南第二 70.6% 0.0% 0.0% 29.4%

全体割合 82.9% 0.3% 3.2% 13.5%

大変満足 満足
どちらとも
いえない

不満 大変不満

藤沢南第二 11.8% 52.9% 29.4% 5.9% 0.0%

全体割合 28.7% 55.4% 13.3% 1.9% 0.7%

藤沢南第二学童保育室利用保護者アンケート集計結果

問６
現在利用している学童保育室について、総合的に見てどのように感じていらっ
しゃいますか。

問１
学童保育室では、一人ひとりのお子さんが、楽しく過ごせるように
興味や関心に合わせた活動・遊びを取り入れていると思います
か。

問２
学童保育室の職員（以下、職員という）に心配な事、気になること
など気軽に相談できますか。

問３
学童保育室の日々の生活や、活動を通じてお子さんの成長を感
じることができますか。

問４
学童保育室における健康管理（感染症対策・食物アレルギー等）
への対応は丁寧にされていると思いますか。

問５
学童保育室について、子どもが安全に過ごしやすいよう整理・整
頓をされていると思いますか。


